
Teoria da Regressão

4a
¯ Lista de Exerćıcios

Mostre que H0 : α1 = α2 é testável.

1. Considere o modelo de regressão com p termos especificado corretamente, incluindo o

intercepto. Uilizando as suposições usuais sob ǫ, mostre que

a)V ar(ŷ) = σ2H;

b)
∑n

i=1 V ar(ŷi) = pσ2

c)

3. Responda as questões selecionadas abaixo do livro Modelos de Regressão com apoio

computacional(referência n.7 da ementa) - Caṕıtulo 1 seção 1.11 questões 8, 11, 12, 18 e 19.

4. Mostre que s2
(i) = (n−p)s2

n−p−1
−

r2

i
/(1−hii)

n−p−1

5. Faça uma análise de diagn´sotico completa do execrćıcios

a) lista 2 n.5

b) lista 3 n.6

c) prova 1 n.5
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